

江苏南钢新赛季第一个外援终于浮出了水面!

北京时间昨夜,美国网站《Hoopshype》爆料称,来自NBA新泽西篮网的自由球员丹·加祖里奇将与南钢签约。昨天,快报记者采访了南钢俱乐部总经理王敏,他表示,双方确实有合作意向,但合同还没有签。不过一位知情人士告诉记者,如果不出意外,加祖里奇北京时间今晨将正式签约。

灵“丹”到

■好消息!南钢找到大唐替代者
■篮网中锋丹·加祖里奇将加盟

1 南钢引援有何动作? 强援加盟 只差最后签字

千呼万唤始出来,南钢新赛季第一个外援基本敲定了,他就是来自NBA篮网的荷兰中锋丹·加祖里奇。北京时间昨夜,美国网站《Hoopshype》爆料称,丹·加祖里奇将与江苏南钢签约。而加祖里奇的妻子希特更是在微博上证实,签约已经完成。

昨晚,快报记者电话采访了南钢俱乐部总经理王敏,他说:“双方是有合作意向,但合同并没有签,不过很快就会有了。”

记者了解到,加祖里奇和南钢“牵手”只差最后一步:签字。一位知情人士昨晚告诉记者,考虑到时差的问题,如果一切顺利,加祖里奇将在今晨把签字的合

同传真到南钢俱乐部。“现在CBA外援竞争太激烈了,没到最后签字的那一刻,俱乐部都很小心。你看浙江广厦的克拉克,都签约了,结果还跑了。”这位知情人士说。王敏也笑着告诉记者,“如果明天签了,俱乐部会在第一时间通知媒体的。”

加祖里奇基本拿下了,南钢引援的脚步并没有停止,昨晚王敏说:“还有一名小前锋也还没有最后签字,但很快就会出炉了。”王敏表示,由于NBA劳资谈判正在进行,不少球员还抱有观望态度,“他们还在等最后结果,但我们等不起了。”“俱乐部将会在11日召开新赛季发布会,届时会向大家正式介绍新外援。”王敏说。

2 为何选择加祖里奇? 纯正中锋 他能顶替大唐

加祖里奇凭什么吸引南钢的目光?“在最初的几个训练营里,并没有加祖里奇的身影,”负责到美国挑选外援的南钢主帅徐强昨晚向记者回忆起选择加祖里奇的过程,“后来,他通过经纪人主动和我们联系,加入了训练营。”正是加祖里奇“毛遂自荐”,让徐强多看了一眼,没想到试训的情况还不错。“他的投篮、篮板以及身体协调能力让我们比较满意,当时他在我们心中是第4号人选。”

记者了解到,选择加祖里奇前,南钢还在追求2001年的水货状元布朗和前森林狼后卫麦坎茨,不过这两人对于南钢开出的合同都不满意,选择了拒绝,最终加祖里奇浮出了水面。“他本人非常想来中国打CBA,最终选他,也算水到渠成了。”徐强说。

另外,加祖里奇是纯正中锋很让俱乐部和教练组满意。“历数最近几年在CBA打过球的NBA级别的外援,很少有纯正中锋的,很多都是4号位出身,而加祖里奇是‘科班出身’的5号位,很让我们心动。”王敏说,在NBA,中锋是稀缺资源,南钢能抢到加祖里奇实属不易。

其实,南钢选择加祖里奇还有一个重要原因,就是唐正东的出走。“大唐走了,我们只有宋康明一个纯正的内线,加祖里奇的到来,可以加强我们的内线实力。”徐强说。



丹·加祖里奇小档案

国籍:荷兰
身高:2米11
体重:110公斤
生日:1978年2月2日
场上位置:中锋
NBA选秀:2002年第2轮第5位
被雄鹿选中

加祖里奇(左)防守凶悍,曾被湖人看中

3 他的能力到底如何? 球风凶悍 容易被吹犯规

2002年NBA选秀大会上,加祖里奇在第2轮第5位被雄鹿选中,2002年8月29日,加祖里奇与雄鹿签约,并一直效力到去年夏天。

身高2米11的加祖里奇有着丰富的比赛经验,他在NBA征战了9个赛季,总共出战了525场常规赛,场均能上场14.8分钟,得到4.7分4.4个篮板和0.9次封盖。2004-2005赛季,加祖里奇曾单赛季场均上场22分钟,拿下7.3分和8.3个篮板,是那个赛季篮板效率最高的NBA球员之一。

上赛季加祖里奇先后效力于勇士和篮网,总共出战42场比赛,在场均上场11分钟的情况下仅有2.8分3.2个篮板和0.7次盖帽入账,渐渐沦为NBA的替补球员。虽然上赛季加祖里奇的年薪高达724万美元,但是新赛季NBA即使能正常开始,也只能获得一份百万美元左右的合同。在权衡多方面利弊之后,加祖里奇选择前往CBA联赛打球的决定,也确实明智。

值得一提的是,就在不久前,加祖里奇还被湖人看上。《洛杉矶时报》对加祖里奇的描述为:作为一名经验丰富的老将,加祖里奇可以成为拜纳姆和加索尔之后的第三中锋,足以应付二人的突发伤病情

况。当然,他凶悍的球风也可以弥补湖人内线偏“软”的毛病。不过正因为加祖里奇是一名悍将,喜欢身体对抗和玩命防守,这也让他极易陷入犯规麻烦中,职业生涯中他平均每场犯规高达2.4次,也就是每6分钟就要“贡献”一次犯规。

另外,翻看加祖里奇的资料,还有一点让人颇为担忧,他的出生年月是1978年2月,也就是说,他已经快34岁了。“他的水平比上赛季大外援莫伊索好很多,肯定比莫伊索要强。”徐强虽然对加祖里奇的能力毫不怀疑,但对他的体能状况有所保留:“大唐在南钢时,大外援有时只要打两节。但新赛季大唐不在,大外援很可能需要打满三节,这对他的体力是一个考验。”

昨天,加祖里奇即将加盟南钢的消息也让球迷兴奋不已,一位球迷说:“他的状态非常不错,今年代表荷兰男篮比赛时还有场均15分的表现,很给力啊。”原来,加祖里奇今年代表荷兰男篮参加了欧洲男篮锦标赛的预选赛,场均出场时间接近30分钟,得到15分,表现出了较高的战斗力。“我们对他的能力很认可,但是能否适应我们的风格,还要看磨合。”徐强说。

快报记者 唐浩杰

烽火NBA 终极谈判!

新赛季能不能按时开战
今日劳资谈判后见分晓

据美联社昨日报道,北京时间昨夜,NBA劳资双方在纽约进行了5个小时的小范围谈判,双方关于一些原则性问题的分歧正在逐渐缩小,双方决定于今天进行“终极谈判”,这一天将确定新赛季常规赛能否在11月按时开战,有消息说科比也将出席今日的会谈。然而ESPN却披露说劳资双方目前仍然存在接近17亿美元的分歧,要在一天之内解决全部问题几乎不可能,如果双方今日能达成一致,那就是“奇迹”。

双方仍存在巨大分歧

从今年7月初NBA正式停摆以来,劳资双方都在为新赛季联赛能正常举行而不断努力,双方进行了大大小小的会谈磋商十多次,不过直到昨日的会谈结束后,双方仍然在硬性工资帽和球员收入比例这两项最关键的问题上存在巨大分歧。ESPN分析说,老板们希望将球员的收入从当前的占联盟总收入的57%直接下调至46%,然而球员们只同意缩减到53%,如果双方达成为期6年的新版劳资协议,这7%在第一年意味着2.75亿美元的差值,6年的总差值大约为17亿美元之多。如此巨额的差异正是导致双方矛盾难以调和的关键因素。

科比将出席劳资谈判

不过昨日的谈判似乎有一丝进展,NBA总裁斯特恩在谈判结束后对媒体坦承,球员和老板都已感觉到时间的紧迫性,昨日的会谈卓有成效,“我们确定了提案和立场,接下来就看我们明天如何运作了。”斯特恩还强调说如果双方还不能尽快(近一两天)就新一期劳资协议达成协议,那么新赛季的常规赛将很难如期在11月拉开战幕。据CBS报道,球员工会委员会所有成员以及10位球队老板都将参加今日的谈判,连从来没有参加过劳资谈判的科比都将亲自出席。

球员经纪人也没闲着

球员和老板都在为早日结束停摆作着最后的努力,但球员经纪人们却在一旁煽风点火,据ESPN昨日报道,包括艾恩·特莱曼、丹·费根在内的NBA最有名的6大经纪人昨日给球员们写了一份联名信,“鼓励”球员们绝对不要向资方妥协。其实早在NBA停摆后不久,这些经纪人就曾提出解散球员工会的想法,不过被工会主席费舍尔拒绝并质疑了他们的动机,在昨日发出的信中,经纪人们不再重提解散工会一事,只是建议球员们不要对老版劳资协议作出任何修改,“请记住,新的劳资协议何时达成并不重要,重要的是,我们应该更加耐心地去锁定一份最有利的合同。”此外,经纪人们在联名信中还要求资方能公开过去6年里的所有财务记录,其中包括老板们的个人资产。 综合



加祖里奇曾防守姚明



加祖里奇在阿联面前秀球技